
Umfrage zu Schutzmassnahmen auf der eigenen Schulstufe
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0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

0% 0

46% 70

54% 82

0% 0

F1 Prioritäre Stufenzugehörigkeit
Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

Zyklus
1_Kindergarten

Zyklus
1_Unterstufe

Zyklus
2_Mittelstufe

Zyklus
3_Sekundarst...

Sonderschule

Mittelschule 

Berufsfachschul
e

Sonstiges
(bitte angeben)
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Zyklus 1_Kindergarten

Zyklus 1_Unterstufe

Zyklus 2_Mittelstufe

Zyklus 3_Sekundarstufe I

Sonderschule

Mittelschule 

Berufsfachschule

Sonstiges (bitte angeben)
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95% 144

2% 3

3% 5

0% 0

0% 0

0% 0

F2 Prioritärer Unterrichtsrahmen
Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

Ganze Klasse

Kleingruppen

Einzelunterrich
t

Assistenzperson

Schulleitung

gemischt
(Antwort als...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ganze Klasse

Kleingruppen

Einzelunterricht

Assistenzperson

Schulleitung

gemischt (Antwort als Team)
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47% 72

34% 52

7% 11

11% 17

0% 0

F3 Pensum
Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

90% bis 100%

50% bis 89%

30% bis 49%

1% bis 29%

gemischt
(Antwort als...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

90% bis 100%

50% bis 89%

30% bis 49%

1% bis 29%

gemischt (Antwort als Team)



Umfrage zu Schutzmassnahmen auf der eigenen Schulstufe

4 / 20

3% 5

21% 32

32% 49

35% 53

9% 13

0% 0

F4 Alter
Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

21 bis 30 Jahre

31 bis 40 Jahre

41 bis 50
Jahre

51 bis 60 Jahre

61 und mehr
Jahre

gemischt
(Antwort als...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

21 bis 30 Jahre

31 bis 40 Jahre

41 bis 50 Jahre 

51 bis 60 Jahre

61 und mehr Jahre

gemischt (Antwort als Team)
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91% 139

9% 13

0% 0

F5 Risikoperson gemäss Liste BAG
Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

nein

ja

gemischt
(Antwort als...
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nein

ja

gemischt (Antwort als Team)
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86% 130

14% 22

F6 Mitglied Bildung Thurgau
Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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41% 63

35% 53

14% 22

9% 14

0% 0

F7 Bist du mit den aktuellen Schutzmassnahmen auf deiner Stufe
einverstanden?

Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

Ja

Mehrheitlich ja

Mehrheitlich
nein

Nein

Falls "Ja, mit
Vorbehalt" o...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Mehrheitlich ja

Mehrheitlich nein

Nein

Falls "Ja, mit Vorbehalt" oder "Nein": Bitte Begründung für den Vorbehalt bzw. Begründung mit möglichem
Lösungsvorschlag anbringen.
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75% 27

61% 22

56% 20

19% 7

17% 6

17% 6

14% 5

11% 4

8% 3

F8 Ich bin mit den bisherigen Schutzmassnahmen nicht einverstanden,
...

Beantwortet: 36 Übersprungen: 116

Befragte insgesamt: 36  

weil ich mich
zu wenig...

weil die
Schülerinnen...

weil die
Risikoperson...

weil ich keine
Maske tragen...

weil für
berufliche...

weil ich nicht
an die...

weil
Schülerinnen...

weil es keinen
Schutz in de...

Anderer Grund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

weil ich mich zu wenig geschützt fühle.

weil die Schülerinnen und Schüler zu wenig geschützt werden.

weil die Risikopersonen in den Familien nicht genug geschützt sind.

weil ich keine Maske tragen will.

weil für berufliche Sitzungen wie Konvente und SCHILW keine Beschränkung der Personenanzahl  gilt.

weil ich nicht an die Wirksamkeit der Schutzmassnahmen glaube.

weil Schülerinnen und Schüler keine Maskentragpflicht haben sollten.

weil es keinen Schutz in den Schulen braucht. 

Anderer Grund
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27% 41

17% 26

21% 32

35% 53

0% 0

F9 Sollen aufgrund der ansteckenderen Virusmutationen weitere
Schutzmassnahmen auf deiner Stufe verordnet werden?

Beantwortet: 152 Übersprungen: 0

GESAMT 152

Ja

eher Ja

eher Nein

Nein

Falls "Ja, mit
Vorbehalt" o...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

eher Ja

eher Nein

Nein

Falls "Ja, mit Vorbehalt" oder "Nein": Bitte Begründung für den Vorbehalt bzw. Begründung mit möglichem
Lösungsvorschlag anbringen.
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59% 39

42% 28

35% 23

35% 23

26% 17

24% 16

18% 12

17% 11

15% 10

6% 4

6% 4

6% 4

6% 4

3% 2

F10 Welche weiteren Schutzmassnahmen erachtest du auf deiner Stufe
aufgrund der ansteckenderen Virusmutationen als nötig?

Beantwortet: 66 Übersprungen: 86

Befragte insgesamt: 66  

Fernunterricht
mit Prüfunge...

Reduzierung
des...

FFP2 Masken
für...

Breit
angelegtes,...

Fernunterricht
mit...

Keinerlei
Durchmischun...

Halbklassenunte
rricht

Maskenpflicht
für alle...

Fernunterricht
ohne Prüfungen

Maskenpflicht
für...

Maskenpflicht
für...

Maskenpflicht
für...

Maskenpflicht
für alle...

Andere
Massnahmen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Fernunterricht mit Prüfungen in der Schule

Reduzierung des Präsenzunterrichtes

FFP2 Masken für Lehrpersonen

Breit angelegtes, regelmässiges Testen aller Personen in der Schule

Fernunterricht mit Online-Prüfungen

Keinerlei Durchmischungen von Klassen 

Halbklassenunterricht

Maskenpflicht für alle Schülerinnen und Schüler in meiner Klasse 

Fernunterricht ohne Prüfungen

Maskenpflicht für Schülerinnen und Schüler der obersten Klasse meiner Stufe

Maskenpflicht für Schülerinnen und Schüler der obersten und zweitobersten Klasse meiner Stufe

Maskenpflicht für Schülerinnen und Schüler der obersten, zweitobersten Klasse und drittobersten Klasse
meiner Stufe

Maskenpflicht für alle Schülerinnen und Schüler meiner Mehrjahrgangsklasse

Andere Massnahmen
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F11 Wie würdest du weitere zusätzliche
zusammenfassende Schutzmassnahmen auf deiner Stufe priorisieren,

wenn die Politik solche entscheiden würde?1 = erste PrioritätMit
"Packen" des Balkens kannst du die jeweiligen Massnahmen in deine

gewünschte Reihenfolge bringen.
Beantwortet: 147 Übersprungen: 5

1

2

3

4
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Maskenpflicht für Schülerinnen und Schüler FFP2 Masken für Lehrpersonen

Keinerlei Durchmischungen von Klassen Reduzierung des Präsenzunterrichtes

Halbklassenunterricht Regelmässiges Testen aller Personen in der Schule

Fernunterricht

5

6

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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 MASKENPFLICHT
FÜR
SCHÜLERINNEN
UND SCHÜLER

FFP2 MASKEN
FÜR
LEHRPERSONEN

KEINERLEI
DURCHMISCHUNGEN
VON KLASSEN

REDUZIERUNG DES
PRÄSENZUNTERRICHTES

HALBKLASSENUNTERRICHT REGELMÄSSIGES
TESTEN ALLER
PERSONEN IN
DER SCHULE

1

2

3

4

5

6

7
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54% 79

20% 29

27% 39

F12 Sollen Lehrpersonen als Berufsgruppe sich prioritär impfen lassen
können?

Beantwortet: 147 Übersprungen: 5

GESAMT 147

ja

nein

ist mir egal

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

ist mir egal
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56% 82

16% 23

25% 37

3% 5

F13 Würdest du dich impfen lassen?
Beantwortet: 147 Übersprungen: 5

GESAMT 147

ja

nein

Ich weiss es
noch nicht.

Dazu möchte
ich mich nic...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

Ich weiss es noch nicht.

Dazu möchte ich mich nicht äussern.
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64% 91

11% 15

9% 13

4% 6

4% 5

4% 5

3% 4

2% 3

F14 Wie sollen aufgrund der ansteckenderen Virusmutationen wichtige
Präsenzveranstaltungen wie Konvente oder SCHILW in Schulen

stattfinden?
Beantwortet: 142 Übersprungen: 10

GESAMT 142

nur als
Videokonferenz

physisch mit
allen an der...

physisch mit
begrenzter...

physisch mit
begrenzter...

physisch mit
begrenzter...

ist mir egal

physisch mit
begrenzter...

physisch mit
begrenzter...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nur als Videokonferenz

physisch mit allen an der Schule tätigen Lehrpersonen

physisch mit begrenzter Teilnehmeranzahl von höchstens 50 Personen

physisch mit begrenzter Teilnehmeranzahl von höchstens 20 Personen

physisch mit begrenzter Teilnehmeranzahl von höchstens 10 Personen

ist mir egal

physisch mit begrenzter Teilnehmeranzahl von höchstens 30 Personen

physisch mit begrenzter Teilnehmeranzahl von höchstens 5 Personen
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 6  867  146

F15 Hat das Virus oder die Virusmutationen bei dir zu einer höheren
beruflichen Belastung geführt?

Beantwortet: 146 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 146

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN



0

5

10

15

20

25

30

35

7 6 8 3 9 10 5 0 2 4 1

A
n

za
h

l U
m

fr
ag

e
te

iln
eh

m
en

d
e

Skala 0 = keine Belastung bis 10 = hohe Belastung

F15 Sek II Persönliche Belastung
Gewichtete Sortierung

Mittelwert = 5.94
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 3  482  146

F16 Verursachen das Virus oder die Virusmutationen bei dir Ängste?
Beantwortet: 146 Übersprungen: 6

Befragte insgesamt: 146

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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Skala 0 = keine Angst bis 10 = grosse Angst

F16 Sek II Ängste
Gewichtete Sortierung

Mittelwert = 3.3
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26% 38

26% 38

20% 29

19% 27

11% 16

F17 Nur für Mittelschul- und Berufsfachschullehrpersonen: Wie
erachtest du das Schutzkonzept Mensa / Mittagsverpflegung an deiner

Schule?
Beantwortet: 144 Übersprungen: 8

Befragte insgesamt: 144  

genügender
Schutz

ungenügender
Schutz

Kann ich nicht
beurteilen

guter Schutz

sehr guter
Schutz

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

genügender Schutz

ungenügender Schutz

Kann ich nicht beurteilen

guter Schutz

sehr guter Schutz 
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38% 11

28% 8

28% 8

7% 2

F18 Falls du weitere Rückmeldungen zuhanden der Geschäftsleitung
hast, kannst du diese hier anbringen.

Beantwortet: 29 Übersprungen: 123

GESAMT 29

Allgemein

Lob

Dank 

Kritik

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Allgemein

Lob

Dank 

Kritik


